



MIRANDA

Boletín del Centro Cultural de Llansá

Año 1958

PRIMER TRIMESTRE

N.º 17

Luces en la carretera del Puerto

La noticia bien merece una acogida en primera página.

Nos enteramos que van a instalarse luces entre el Puerto y la Villa y, esperamos nosotros, que alcanzarán hasta la estación del tren y, de aquí, a la Villa también por el «Passeig dels arbres».

Suponemos que la noticia no será desmentida. Y suponemos, además, que el Ayuntamiento se ha asesorado debidamente para que dicha realización tenga todas las garantías de duración y utilidad. Sería lástima que una rapidez presionada convirtiese luego en estéril un proyecto tan beneficioso.

A este proyecto se junta la esperanza de una mejora en el flúido por parte de la Hidroeléctrica.

¡Ojalá pudiésemos añadir alguna regularidad en el suministro, cortado de un modo que a los usuarios se nos antoja caprichoso o descortés!

Y a renglón seguido, debería conseguirse la limpieza de la población. ¿Se han dado cuenta que, en muchos momentos y en muchos sitios, el aspecto es asqueroso? Y no hay que limitar la vigilancia a las calles más concurridas, que sería prueba de hipocresía y superficialidad.

Debería estimularse a los niños el sentido de la higiene en su persona, en su casa y en su población.

Y mantener la vigilancia, dispuesta a corregir las transgresiones.

Somos país mediterráneo, que es igual a luz de día. Con electricidad abundante, seríamos país de luz nocturna también.

Pero ¿para qué la luz, si tuviésemos que cerrar los ojos?